
  

Compléter :

5
−9

= .....
81



  

Correction :

5
−9

=−45
81

× (- 9)

× (- 9)



  

−25÷(−0,1)

 Calculer : 



  

Correction :

−25÷(−0,1)=250

Le quotient de deux nombres négatifs
est positif.

Diviser un nombre par 0,1 revient à le
multiplier par 10.



  

Quel est le prix de cette robe qui 

coûtait 80 € ? 



  

Correction :

Comme 75 % =       alors la robe diminue de 

trois quarts du prix. Comme un quart de 80 € est
égal à 20 € alors la robe diminue de 60 € .

Le prix de la robe est donc 20 € .

Autre méthode : 0,25 × 80 = 20

3
4



  

2−1
3

 Calculer : 



  

Correction :

2−1
3
=6

3
−1

3
=5
3



  

−5
6

+ 5
18

 Calculer : 



  

Correction :
−5
6

+ 5
18

=3×(−5)
3×6

+ 5
18

 =
−15
18

+ 5
18

= −10
18

−5
9

=
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